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Questionnaire a Choix Multiple

30060000

Données: -« L'une contient 15 billes numérotées de | a I5.
* La bille | est rouge.
« Les billes 2. a 5 sont bleues.

o Les billes 6 a 15 sont vertes.

* R="Ia bille tirée est rouge "
* B="Ila bille tirée est bleue ".

o V ="la bille tirée est verte "

/
*P(R)=

4
P(B)="
.p(v)=£.

5

I La probabilité que Ia bille tirée soit bleue ou numérotée d’'un nombre pair
es+ égale a 00
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* La probabilité que la bille tirée soit bleue est égale a: 15 (1)
[
* La probabilité que la bille soit numérotée d'un nombre pair est égale a:

P(N=2)+P(N=4)+P(N=6)+P(N=238)
+P(N=10)+P(N=12)+P(N=14)

7 ,
= E ( N = Numerotation )

Or: P(N=2)et P (N=4)sont déja comptabilisés dans (1)

¢ (7 2

N 9
Au total, la probabilité recherchée est égale a: — + ( —- )

s\ 5"

2. Sachant que la bille est verte, la probabilité qu'elle soit numérotée 7
est égale a...
Ily a 10 billes vertes dans l'urne.

/
La probabilité que la bille tirée comporte le numéro 7 est donc de: o

3P(G=5)=...
* Les valeurs que peut prendre la variable aléatoire G sont:
e2x3-10=-4€
‘ *3x3-10=-1€

e Yyx3-10=2€

*5x3-10=5¢€
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*0-10=-4€
*7-10=-3€
*8-10=-2€
°*9-10=-1€
«/0-10=0€
«1l-10=1€
*12-10=2€
«3-10=3€
« 14-10=4€

e /5-10=5€

«0-10=-10€.

Ainsi, G (Q) 'ensemble des valeurs que peut prendre G est:

G (.Q.):{-IO,-Q,-S, "2"": 03 I’ 2';31 4,5}

!
e Et nous avons: P (G=- /O€)=E

2
*P(G=-4€)=

I
eP(G=-3€)=—
(G=-3€)="

/
*P(G=- =—
( 2€) 5
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2
°P(G=-/€)=E
°P(G=O€)=i

15
*P(G= I’€)=i

15

2
°P(G=Z€)=E
°P(G=3’€)=i

15
*P(G= 4€)=L

5

2
'P(G=5€)=E-

Ainsi: P (G=8)=~.
5
4 Pg(G=0)=-..

Cette probabilité n'existe pas car (G = 0€) uniquement quand Ia bille est
verte.

Ainsi: PR (G=0)=0.

5PG=-4)(V)=-..
L'événement (G = - 4) est réalisé quand les billes 2. et 6 sont tirées.
Or la bille 2 est bleue et la bille 6 est verte.
Donc: PG .4y (V)= é
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